

12万只塑料瓶 打造人工岛



收集塑料瓶



塑料瓶岛上风景怡人

在日益恶化的环境向人类敲响警钟之后,越来越多的人终于意识到“低碳生活”的重要性,而英国男子理查德显然已经在这一领域先行了一步——他将12万只塑料瓶变废为宝,在加勒比海打造了一个天堂般的人工小岛。

这个名为“二号螺旋岛”的海上乐园坐落在墨西哥加勒比海沿岸一个泻湖上,距离该国游览胜地坎昆很近。岛上有房屋、沙滩和两个池塘,甚至还有太阳能驱动的瀑布。

原来,理查德首先将这些本应被填埋的塑料瓶装入编织袋里,然后将所有的袋子捆绑在一起形成岛的“地基”。由于这些塑料垃圾产生超乎想象的浮力,理查德因此得以在上面建立“基础设施”。

理查德还介绍说,这些瓶子虽然是人工造的,但却与周边环境十分和谐。现在,理查德每天划着小船往返于两岸之间,接待来自全世界的游客。

综合消息

一家三姐弟 生日都在同一天



幸福的一家五口

对于子女众多的家庭,每年为孩子们分别操办生日聚会可算是一件麻烦事。而据英国媒体10月13日报道,该国东南部伊斯特本市的阿拉利一家恐怕没有这样的烦恼,因为他们的三个不同年龄孩子都是同一天生日,这种巧合发生的概率仅为1/4800万。

10月7日,随着小萨米一声响亮的哭声,阿拉利夫妇掩饰不住心中的狂喜,向众亲友发布喜讯:我们的小儿子降生了,他居然也跟哥哥姐姐同一天生日!

据悉,阿拉利夫妇2000年相遇于摩洛哥,随后摩洛哥裔的阿拉利先生追随他后来的夫人来到英国定居,并成为一名阿拉伯语翻译。他们夫妇俩还有5岁的女儿娜嘉和3岁的儿子亚当。

在接受采访时阿拉利夫人透露,他们夫妻俩根本没料到小萨米也会在10月7日降临人世。当天,她正在为儿子和女儿准备生日聚会,突然觉得一阵腹痛,紧接着赶来的阿拉利先生急忙将她送到医院,顺利生下了小儿子。

阿拉利夫人兴奋地说:“孩子们可以一起长大,一起过生日,这是他们之间一种特别的联系。不过想象一下,虽然不用像其他家庭那样分别为孩子们操办生日聚会,但为他们三人共同准备一个大派对可真够我们夫妻受的,得忙活好一阵呢。”

中国日报

“魔鬼弯道”上被双层巴士与大巴夹攻 像“三明治”一样被夹在中间 豪华宝马严重变形

英国公主 车祸惊魂

当地时间10月11日下午,英国女王的孙女比阿特丽斯公主在位于伦敦白金汉宫附近的“魔鬼弯道”遭遇一起严重车祸,险些被夹成肉饼!原来,一辆双层巴士和一辆旅游大巴由于行驶过快,在转弯处将比阿特丽斯公主乘坐的宝马轿车夹在中央,车子被压得严重变形,比阿特丽斯公主就像“三明治”一样被夹在中间,她被吓得惊慌失措,最后从车里爬出来。幸运的是,比阿特丽斯公主并没有受重伤,惊魂未定的她随后坐上另一辆后备私家车扬长而去。

顾不上形象从车里爬出来

比阿特丽斯公主是英国伊丽莎白女王次子安德鲁王子的大女儿,出生于1988年。现年22岁的比阿特丽斯公主是王室顺位第五继承人。10月11日13时30分至14时左右,比阿特丽斯公主在距离祖母——英国女王居住的白金汉宫数公里外的伦敦著名的魔鬼弯道“海德公园转角”遭遇一起严重交通意外。当时正值交通高峰期,比阿特丽斯公主离开了圣·詹姆斯宫,欲驱车前往伦敦市中心,她与一名保镖坐在一辆宝马1系列的高级轿车里。在经过“海德公园转角”的时候,突然一辆双层巴士和一辆旅游大巴一冲而上,将比阿特丽斯公主的轿车夹在中央,车子被挤压得严重变形。

比阿特丽斯公主显然被吓得惊慌失措,泪流满面。在车子停下来后,她甚至顾不上公主的高贵形象,从车里爬出来,头发凌乱,样子显得狼狈不堪。随后,



伦敦警察局交警赶到现场。在交警处理这起交通意外的同时,比阿特丽斯公主在公路旁猛打电话,急召父母求救。不过,幸运的是,除了些许皮外伤外,比阿特丽斯公主并没有受重伤。

公主像“三明治”一样被夹

一份资料来源声称:“比阿特丽斯公主就像‘三明治’一样被夹在中间,公主的爱车两边严重损坏。这起车祸非常可怕,公主精神上受到很大的创伤,还被吓得花容失色。不过,她很幸运地逃过一劫。”

受损严重的黑色宝马轿车被送往修车房进行维修,不过由于宝马车的私人车牌已经曝光,因此这一车牌很可能会被消除。

据悉,安德鲁王子对比阿特丽斯公主疼爱有加,他曾送了一辆宝马轿车作为女儿17岁的生日礼物。但在去年1月,由于比阿特丽斯公主在肯辛顿与朋友购物时忘记锁上车门,导致这辆车在大白天被偷。车子丢失后,比阿特丽斯公主感到很难过。随后,比阿特丽斯公主又得到了一辆同类型的代步车,即这辆被撞变形的豪华宝马轿车。

白金汉宫未做评论

比阿特丽斯公主发生车祸后,一个王室助理表示:“比阿特丽斯公主是在去伦敦市中心的路上发生的意外,发生事故是在下午,不是上下班时间,但‘海德公园转角’车总是那么多。”不过,白金汉宫并没有对此次车祸进行评论。

综合消息



当晚再现身

不过,公主似乎并没有被此次车祸所影响,当天的晚些时候,她又换上一个新造型,与交往了4年的男友戴夫·克拉克一起出席一个拍卖会。比阿特丽斯公主是伦敦大学金史密斯学院三年级学生,主修历史和历史概念,今年即将毕业。曾有报道称,有警方专门保护比阿特丽斯公主和其在纽卡斯尔大学就读的20岁妹妹尤金妮公主的安全,不过按照规定,她们仍然可以得到25万英镑一年的安全保护预算。

韩美 联合防空演习

新华社专电 韩国空军14日宣布,韩国与美国定于15日开始一场“常规空军演练”,演习历时8天,旨在加强两国空军相互协同能力。

韩国空军声明说,演习代号“最响雷鸣”,在朝鲜半岛西部空域举行,250多名飞行员将参加演习。包括韩国空军F-15K和KF-16系列战斗机和美国空军F-16型“战隼”式和KC-135型“同温层油船”式在内,大约50架战斗机将参加演习。

声明说:这场防空演习旨在让空军人员在现实作战环境中练习空战技巧。”

韩国联合通讯社援引空军官员的话报道,今年这场演习将特别注重威慑并击败可能来自朝鲜的空袭,测试立即反击敌人挑衅的能力。”

伊朗 欲诉5“叛国”间谍

新华社专电 伊朗检察部门13日宣布将以间谍罪起诉5名本国公民,指控他们把国家航天项目、经济和国防秘密出卖给“敌人”。

伊朗法尔斯通讯社援引首都德黑兰总检察长阿巴斯·贾法里·多拉塔巴迪的话报道:这5名间谍的案件将迅速进入司法程序,他们为伊朗的敌人搜集情报。”

他没有说明谁是“敌人”。按路透社说法,伊朗通常称美国和以色列为“敌人”。伊朗本月3日宣布逮捕数名“核间谍”。多拉塔巴迪13日没有说明这5名伊朗籍间谍是否与那些“核间谍”属同一批人。按照伊朗法律,间谍罪最重可判死刑。

泰国 财长客串热门肥皂剧

随着泰铢和股票继续保持强劲涨势,泰国金融市场上每天都在上演着“新鲜剧情”。不过,令人惊讶的是,本周泰国财政部长乍滴甲瓦尼竟真的身体力行、友情出演了该国一部热播肥皂剧,并借此机会大力推广一项政府减债计划。

据英国媒体报道,10月13日,在泰国电视剧《一诺倾情》的一集特别制作中,债务缠身的普拉嘉先生称自己终于找到了摆脱巨额债务的办法。随后,乍滴甲瓦尼出现在画面中,解释政府有关帮助公民减轻债务负担的相关政策。“阿披实政府每个月都能帮助50多万人减少大约30亿泰铢(约合人民币6.7亿元)的债务,”乍滴甲瓦尼说,“幸运的是,普拉嘉先生参与了这个计划。”

综合消息

新西兰 “印度小姐”金发蓝眼



杰辛塔·拉尔(左)实在不像个印度人

新西兰新当选的“印度小姐”近日因长相和传统印度妇女形象相差过大而备受关注,有人指责她没有资格参选。现年21岁的杰辛塔·拉尔出生在新西兰,父亲是印度籍斐济人,母亲是新西兰人。拉尔金发蓝眼,风姿绰约,在今年8月举行的新西兰“印度小姐”评选中一举夺魁。

中国日报



林赛·海沃德与她的粉丝



林赛·海沃德像抓小鸡一样把对手举起

跤坛女巨人

面对比自己巨大身材坏坏的对手,林赛·海沃德上一步把对方像提小鸡一样举过头顶,然后狠狠地扔到地板上。这是海沃德参加的摔跤比赛中经常发生的一幕。

现年23岁的林赛·海沃德身高2.06米,来自于亚利桑那州,目前已经在美国小有名气。粉丝们都称她为“伊西斯”,意思是古埃及的一名女神。她能轻而易举地将一名成年男子举起后扔出数米远。“我在比赛中很多次这样干过,当然也有几次是在赛场之外,”海沃德开玩笑地对记者说,“你肯定不想看到我生气的样子吧。”

海沃德9岁时就已经1.83米高了,13岁的时候就长到了现在的高度。走上摔跤之路完全是源于一次令她怒不可遏的经历。在

她16岁的时候,面对一群嘲笑自己的女孩,海沃德把其中一人提起来扔到了砖墙上。她表示:“自此以后,再也不敢有人欺负我了,而我也越来越喜欢我的身体,这是上帝给我的最好礼物。”

海沃德是美国最高大的女性之一。作为职业摔跤手,她一天要做3个小时举重训练,并且每隔两个小时都吃肉以增加力量。

虽然海沃德外表迷人、金发蓝眼,但是情感生活却不那么如意。海沃德倾向于个子高的男性,称自己不会和任何身高在1.93米以下的男孩交往。所以她的前男友包括数名篮球运动员以及健身教练,他们之中最高的达到了2.11米。“对于一个男人来说,拥有我这样一个女友绝对是一件露脸的事情,”海沃德充满自信地说。

中国日报